

Employment Fund: Employment Fund's Annual Report for 2023 published

19.3.2024 11:30:00 EET | Työllisyysrahasto | Annual Financial Report

Employment Fund Stock Exchange Release March 19, 2024 at 11.30

Employment Fund's Annual Report for 2023 has been published on 19 March 2024. The Annual Report includes the Report of the Board of Directors, Financial Statements as whole, Remuneration Report and Corporate Governance Statement.

The Annual Report has also been published as an XHTML file in accordance with the European Single Electronic Format (ESEF) reporting requirements.

The Annual Report is available on the Employment Fund's website and on https://talous.tyollisyysrahasto.fi/en/

The complete Annual Report in English is also attached to this release.

Helsinki, 19 March 2024 Employment Fund Karo Nukarinen Chief Financial Officer

Further information:

Janne Metsämäki, Managing Director, +358 40 522 3614 Karo Nukarinen, Chief Financial Officer, +358 50 564 0920

Distribution: NASDAQ OMX Helsinki Media www.tyollisyysrahasto.fi

About Työllisyysrahasto

The Employment Fund brings comfort in the changes of the working life. We collect the unemployment insurance contributions that are among other things financing the earnings-related unemployment benefits and urging forward the innovation of learning with the adult education allowance.

Attachments

- <u>Download announcement as PDF.pdf</u>
- Employment Fund Annual Report 2023.pdf
- <u>7437002N0BQXM1JQUP81-2023-12-31-en.xhtml</u>